
 

 

 

CEMOP PREELECTORAL ELECCIONES GENERALES 2023 

 

TABULACIÓN SEGÚN SEXO Y EDAD 
 

1.- COMO USTED SABE, EN APENAS UNAS SEMANAS, EL 23 DE JULIO, SE CELEBRAN 

ELECCIONES GENERALES, ¿A TRAVÉS DE QUÉ CADENA O CADENAS DE 

TELEVISIÓN ESTÁ SIGUIENDO USTED LAS NOTICIAS RELACIONADAS CON LAS 

ELECCIONES? 

 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer Total 18 a 29 30 a 44 45 a 64 
65 o 

más 
Total 

La 1 de RTVE 27,3 26,8 27,0 16,5 16,3 28,5 43,4 27,0 

La 2 de RTVE 1,7 0,8 1,3 0,5 0,7 0,9 2,9 1,3 

Antena 3 36,8 36,9 36,8 28,5 26,2 45,5 39,7 36,8 

Cuatro TV 7,2 4,2 5,7 2,0 3,5 8,3 6,3 5,7 

Telecinco 14,3 19,2 16,8 12,5 14,2 19,3 18,8 16,8 

La Sexta 17,2 13,1 15,1 9,0 7,8 18,2 22,1 15,1 

7tv 8,0 10,4 9,3 3,0 5,0 10,3 16,5 9,3 

13 TV 3,4 2,8 3,1 0,0 0,7 3,6 7,0 3,1 

24 Horas de 

TVE 
3,1 2,1 2,6 1,5 2,1 2,7 3,7 2,6 

Otros canales 1,7 0,7 1,2 0,0 0,0 1,8 2,2 1,2 

No usa la 

televisión 
31,3 34,9 33,2 49,5 48,9 25,1 18,0 33,2 

No contesta 0,5 1,0 0,8 0,5 0,7 0,7 1,1 0,8 

 

 

2.- Y, ¿A TRAVÉS DE QUÉ PERIÓDICO O PERIÓDICOS, YA SEA EN FORMATO PAPEL 

O DIGITAL ESTÁ SIGUIENDO USTED LAS NOTICIAS RELACIONADAS CON LAS 

ELECCIONES? 

 

 SEXO EDAD 

 
Hombre Mujer Total 18 a 29 30 a 44 45 a 64 

65 o 
más 

Total 

Verdad, La 25,2 16,8 20,9 13,5 20,6 22,9 23,5 20,9 

Opinión de 
Murcia, La 

12,1 10,6 11,3 12,5 14,9 9,9 9,2 11,3 

País, El 12,4 6,9 9,6 10,5 8,2 10,8 8,5 9,6 

ABC 5,3 1,1 3,2 4,0 1,8 2,7 4,8 3,2 

Español, El 1,4 0,7 1,0 1,0 1,1 1,3 0,4 1,0 

Mundo, El 11,2 4,6 7,8 5,5 11,0 7,8 6,3 7,8 

Razón, La 4,3 1,8 3,0 3,0 2,8 2,9 3,3 3,0 



 

 

Vanguardia, 
La 

1,5 1,6 1,6 2,5 1,1 2,5 0,0 1,6 

Eldiario.es 3,6 2,6 3,1 5,0 5,7 1,3 1,8 3,1 

Ok Diario 1,9 0,3 1,1 0,5 1,8 0,7 1,5 1,1 

Público 2,0 1,0 1,5 2,0 3,2 0,9 0,4 1,5 

Otros 
periódicos 

7,7 5,1 6,3 5,5 7,8 7,6 3,3 6,3 

No consulta 
periódicos 

52,0 68,4 60,3 59,0 55,0 61,4 65,1 60,3 

No contesta 0,5 0,5 0,5 0,5 0,4 0,9 0,0 0,5 

 

 

3.- DESDE QUE SE CONVOCARON LAS ELECCIONES GENERALES DEL PRÓXIMO 23 

DE JULIO, ¿CON QUÉ FRECUENCIA HA BUSCADO INTENCIONADAMENTE EN REDES 

SOCIALES COMO FACEBOOK, TWITTER, TIKTOK U OTRAS NOTICIAS O 

PUBLICACIONES QUE SEAN FAVORABLES AL PARTIDO O CANDIDATO QUE MÁS 

SIMPATÍA LE GENERA A USTED?: ¿TODOS LOS DÍAS, VARIAS VECES POR SEMANA, 

UNA VEZ POR SEMANA, EN UNA ÚNICA OCASIÓN O NUNCA? 

 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer Total 18 a 29 30 a 44 45 a 64 
65 o 

más 
Total 

Todos los días 15,3 6,9 11,0 10,0 11,0 12,6 9,2 11,0 

Varias veces 

por semana 
9,2 9,6 9,4 14,5 12,8 7,8 4,8 9,4 

Una vez por 

semana 
7,8 5,7 6,8 13,5 9,2 5,6 1,1 6,8 

En una única 

ocasión 
4,9 3,3 4,1 9,5 5,0 2,9 1,1 4,1 

Nunca 49,4 55,3 52,4 50,0 58,5 61,0 33,8 52,4 

No usa redes 

sociales 
13,3 18,8 16,1 2,5 3,2 9,9 49,6 16,1 

NS 0,0 0,3 0,2 0,0 0,4 0,0 0,4 0,2 

NC 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

4.- RESPECTO A ESTAS ELECCIONES PARA LA ELECCIÓN DEL CONGRESO DE LOS 

DIPUTADOS Y DEL SENADO, QUE SE CELEBRARÁN EL 23 DE JULIO, ¿CUÁL ES LA 

PROBABILIDAD DE QUE USTED VAYA A VOTAR? 

 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer Total 18 a 29 30 a 44 45 a 64 
65 o 

más 
Total 

Sí, con toda 

seguridad 
80,9 75,7 78,3 67,0 75,9 81,6 83,5 78,3 

Probablemente 

sí 
11,6 12,7 12,2 20,5 11,7 11,7 7,4 12,2 

Probablemente 

no 
3,9 4,7 4,3 6,0 6,7 2,9 2,9 4,3 

No, con toda 

seguridad 
3,4 5,4 4,4 5,5 5,7 3,6 3,7 4,4 

Aún no lo tiene 

decidido 
0,2 1,3 0,8 1,0 0,0 0,2 2,2 0,8 

No contesta 0,0 0,2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,4 0,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

5.- ¿Y PODRÍA DECIRME SI YA TIENE USTED DECIDIDO SU VOTO? 

 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer Total 18 a 29 30 a 44 45 a 64 
65 o 

más 
Total 

Sí, lo tiene 

decidido 
85,1 80,4 82,8 72,0 78,9 84,9 90,7 82,8 

No, no lo ha 

decidido aún 
14,9 19,6 17,2 28,0 21,1 15,1 9,3 17,2 

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

6.- (SÓLO A LOS QUE MARCAN “NO, NO LO HA DECIDIDO AÚN”) Y ¿ENTRE QUÉ 

PARTIDOS U OPCIONES DUDA UD? 

 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer Total 18 a 29 30 a 44 45 a 64 
65 o 

más 
Total 

PP-PSOE 22,2 20,8 21,4 28,6 15,4 17,5 30,4 21,4 

PP-VOX 24,7 13,2 18,2 12,2 21,2 22,2 13,0 18,2 

PSOE- 

SUMAR 
22,2 12,3 16,6 18,4 17,3 17,5 8,7 16,6 

PSOE-VOX 0,0 7,5 4,3 6,1 1,9 1,6 13,0 4,3 



 

 

No sabe 16,0 35,8 27,3 18,4 26,9 31,7 34,8 27,3 

No contesta 1,2 2,8 2,1 2,0 5,8 0,0 0,0 2,1 

Otras 

respuestas 
13,6 7,5 10,2 14,3 11,5 9,5 0,0 10,2 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

7.- SUPONIENDO QUE MAÑANA SE CELEBRASEN ESTAS ELECCIONES GENERALES, 

ES DECIR, AL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS, ¿A QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED? 

 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer Total 18 a 29 30 a 44 45 a 64 
65 o 

más 
Total 

Partido 

Popular 
31,3 30,2 30,8 23,5 23,8 34,1 37,9 30,8 

Partido 

Socialista 
16,4 22,0 19,3 16,0 15,2 19,7 25,0 19,3 

Sumar 8,5 6,5 7,5 11,5 8,5 5,8 6,3 7,5 

VOX 25,6 12,6 18,9 24,0 27,0 17,3 9,6 18,9 

Otro 0,7 1,1 0,9 2,5 1,4 0,2 0,4 0,9 

En blanco/nulo 2,0 3,6 2,8 3,0 3,9 3,1 1,1 2,8 

No votaría 4,3 3,3 3,8 6,5 3,5 4,3 1,1 3,8 

No sabe 5,8 11,4 8,7 8,0 11,3 7,2 8,8 8,7 

No contesta 5,5 9,3 7,4 5,0 5,3 8,3 9,9 7,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

8.- (SÓLO PARA LOS QUE NO CITAN PARTIDO. PREGUNTAR A “EN BLANCO/NULO”, 

“NO VOTARÍA”, “NO SABE”, Y “NO CONTESTA”). EN TODO CASO, ¿POR QUÉ 

PARTIDO SIENTE USTED MÁS SIMPATÍA O LO CONSIDERA MÁS CERCANO A SUS 

IDEAS? 

 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer Total 18 a 29 30 a 44 45 a 64 
65 o 

más 
Total 

Partido 

Popular 
6,8 10,7 9,2 4,4 10,3 11,8 7,0 9,2 

Partido 

Socialista 
12,6 7,1 9,2 17,8 11,8 3,9 8,8 9,2 

Sumar 3,9 1,8 2,6 2,2 5,9 2,0 0,0 2,6 

VOX 4,9 2,4 3,3 8,9 0,0 3,9 1,8 3,3 

Otros 1,0 0,6 0,7 2,2 0,0 1,0 0,0 0,7 

En blanco/nulo 1,0 3,0 2,2 2,2 1,5 3,9 0,0 2,2 

Ninguno 44,7 40,8 42,3 42,2 47,1 41,2 38,6 42,3 



 

 

No sabe 4,9 11,8 9,2 6,7 4,4 8,8 17,5 9,2 

No contesta 20,4 21,9 21,3 13,3 19,1 23,5 26,3 21,3 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

VOTO + SIMPATÍA  

 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer Total 18 a 29 30 a 44 45 a 64 
65 o 

más 
Total 

Partido 

Popular 
32,5 33,1 32,8 24,5 26,2 36,8 39,3 32,8 

Partido 

Socialista 
18,6 24,0 21,3 20,0 18,1 20,6 26,8 21,3 

Sumar 9,2 7,0 8,1 12,0 9,9 6,3 6,3 8,1 

VOX 26,4 13,2 19,7 26,0 27,0 18,2 9,9 19,7 

Otros 0,9 1,3 1,1 3,0 1,4 0,4 0,4 1,1 

En blanco/nulo 0,2 0,8 0,5 0,5 0,4 0,9 0,0 0,5 

Ninguno 7,8 11,3 9,6 9,5 11,3 9,4 8,1 9,6 

No sabe 0,9 3,3 2,1 1,5 1,1 2,0 3,7 2,1 

No contesta 3,6 6,0 4,8 3,0 4,6 5,4 5,5 4,8 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

9.- (SÓLO PARA LOS QUE CITAN PARTIDO. PREGUNTAR A “PARTIDO POPULAR”, 

“PARTIDO SOCIALISTA”, “SUMAR”, “VOX” Y “OTROS PARTIDOS”). Y CON RELACIÓN 

AL PARTIDO QUE ME ACABA DE DECIR, EN UNA ESCALA DEL 0 AL 10, EN LA QUE 0 

ES QUE NO SE SIENTE NADA IDENTIFICADO CON ESE PARTIDO, Y EL 10 ES QUE SE 

SIENTE MUY IDENTIFICADO CON ESE PARTIDO, ¿EN QUÉ PUNTO SE SITUARÍA 

USTED? 

 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer Total 18 a 29 30 a 44 45 a 64 
65 o 

más 
Total 

 
Media Media Media Media Media Media Media Media 

Partido 

Popular 
7,2 7,6 7,4 7,1 7,1 7,3 7,9 7,4 

Partido 

Socialista 
7,4 7,6 7,5 6,4 6,8 7,6 8,5 7,5 

Sumar 7,3 7,7 7,5 7,2 7,6 7,4 7,9 7,5 

VOX 8,2 7,7 8,0 7,6 8,2 8,2 8,0 8,0 

 

 

 

 



 

 

10-13-. LE VOY A CITAR A CONTINUACIÓN LOS NOMBRES DE LOS PRINCIPALES 

CANDIDATOS A PRESIDIR EL GOBIERNO DE ESPAÑA Y LE AGRADECERÍA QUE ME 

INDICARA LOS SENTIMIENTOS QUÉ LE DESPIERTA CADA UNO O UNA. PUNTÚELOS 

DE “0” A “10”, SABIENDO QUE EL 0 SIGNIFICA QUE LE DESPIERTA SENTIMIENTOS 

DE “ANTIPATÍA Y RECHAZO”, Y EL 10 QUE TIENE HACIA ÉL O ELLA SENTIMIENTOS 

DE “SIMPATÍA Y ADHESIÓN”.  

 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer Total 18 a 29 30 a 44 45 a 64 
65 o 

más 
Total 

 Media Media Media Media Media Media Media Media 

Pedro 

Sánchez  
3,1 3,7 3,35 3,2 2,9 3,3 4,2 3,4 

Alberto Núñez 

Feijóo 
5,2 5,2 5,18 4,7 4,8 5,2 5,9 5,2 

Santiago 

Abascal 
4,6 3,5 4,05 4,1 4,4 4,2 3,3 4,0 

Yolanda Díaz 3,6 4,2 3,89 4,0 3,8 3,6 4,4 3,9 

 

 

14.- CON INDEPENDENCIA DE A QUIÉN PIENSE VOTAR USTED, ENTRE LOS 

CANDIDATOS DE LOS PARTIDOS MAYORITARIOS, PEDRO SÁNCHEZ, ALBERTO 

NÚÑEZ FEIJÓO, SANTIAGO ABASCAL Y YOLANDA DÍAZ, QUIÉN LE GUSTARÍA A 

USTED QUE FUESE EL PRÓXIMO PRESIDENTE O PRESIDENTA DE GOBIERNO DE 

ESPAÑA.  

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer Total 18 a 29 30 a 44 45 a 64 
65 o 

más 
Total 

Pedro 

Sánchez 
17,7 20,6 19,2 17,0 15,2 17,3 27,9 19,2 

Alberto Núñez 

Feijóo 
35,6 31,5 33,5 23,0 25,9 38,1 41,5 33,5 

Yolanda Díaz 9,7 13,2 11,5 15,5 14,5 11,4 5,5 11,5 

Santiago 

Abascal 
23,7 12,6 18,0 26,0 26,6 15,5 7,4 18,0 

Cualquiera de 

los cuatro  
1,4 2,0 1,7 0,5 1,8 1,1 3,3 1,7 

Ninguno de los 

cuatro  
7,0 9,8 8,4 9,5 9,9 8,7 5,5 8,4 

Otras 

respuestas 
1,0 1,1 1,1 0,5 0,4 2,0 0,7 1,1 

NS 1,9 7,8 4,9 7,5 4,3 3,6 5,9 4,9 

NC 2,0 1,5 1,8 0,5 1,4 2,2 2,2 1,8 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 



 

 

 

15-20.- A CONTINUACIÓN, QUISIERA SABER QUÉ OPINA USTED SOBRE ALGUNOS 

GRUPOS DE PERSONAS. VOY A LEERLE EL NOMBRE DE ESOS GRUPOS Y LE 

PEDIRÍA QUE EXPRESE SU OPINIÓN SOBRE ELLOS USANDO UNA ESCALA DEL 0 AL 

10, EN LA QUE 0 SIGNIFICA QUE TIENE SENTIMIENTOS DE “ANTIPATÍA Y RECHAZO” 

SOBRE ESE GRUPO, Y EL 10 QUE TIENE SENTIMIENTOS DE “SIMPATÍA Y 

ADHESIÓN”. ¿CUÁLES SON SUS SENTIMIENTOS RESPECTO A LOS SIGUIENTES 

GRUPOS DE PERSONAS QUE LE VOY A NOMBRAR? 

 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer Total 18 a 29 30 a 44 45 a 64 
65 o 

más 
Total 

 Media Media Media Media Media Media Media Media 

Las personas 

que votan por 

el PP 

5,9 6,0 5,94 5,7 5,9 6,1 6,0 5,9 

Las personas 

que votan por 

el PSOE 

4,8 5,4 5,07 5,1 4,8 5,0 5,4 5,1 

Las personas 

que votan por 

VOX 

5,0 4,2 4,61 4,8 5,0 4,7 3,9 4,6 

Las personas 

que votan por 

Sumar 

4,1 4,7 4,37 4,8 4,3 4,2 4,4 4,4 

Las personas 

de izquierdas 

en general 

4,8 5,3 5,03 5,3 4,9 5,0 4,9 5,0 

Las personas 

de derechas 

en general 

6,0 5,8 5,90 5,9 6,0 5,9 5,8 5,9 

 

 

21.- PEDRO SÁNCHEZ, SUS DISCURSOS DURANTE ESTA PRECAMPAÑA LE HAN 

HECHO SENTIR EN ALGÚN MOMENTO, ¿MIEDO, ENFADO, TRANQUILIDAD, 

ENTUSIASMO U ORGULLO? 

 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer Total 18 a 29 30 a 44 45 a 64 
65 o 

más 
Total 

Miedo 16,4 9,8 13,0 13,0 14,5 15,0 8,1 13,0 

Enfado 39,9 33,9 36,8 38,5 38,3 40,4 28,3 36,8 

Tranquilidad 16,0 16,8 16,4 19,5 14,5 16,1 16,5 16,4 

Entusiasmo 4,4 4,2 4,3 3,5 4,3 3,6 6,3 4,3 

Orgullo 4,6 4,6 4,6 2,0 3,5 4,3 8,1 4,6 



 

 

Ninguna 

emoción ó No 

conoce al 

candidato 

13,6 22,2 18,0 19,5 17,4 14,6 23,2 18,0 

No sabe 3,7 7,0 5,4 3,0 6,7 4,5 7,4 5,4 

No contesta 1,4 1,5 1,4 1,0 0,7 1,6 2,2 1,4 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

22.- ALBERTO NÚÑEZ FEIJÓO, SUS DISCURSOS DURANTE ESTA PRECAMPAÑA LE 

HAN HECHO SENTIR EN ALGÚN MOMENTO, ¿MIEDO, ENFADO, TRANQUILIDAD, 

ENTUSIASMO U ORGULLO? 

 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer Total 18 a 29 30 a 44 45 a 64 
65 o 

más 
Total 

Miedo 8,9 6,7 7,8 7,5 6,4 8,1 8,8 7,8 

Enfado 13,8 17,3 15,6 16,0 14,9 17,5 12,9 15,6 

Tranquilidad 40,4 30,7 35,4 34,5 35,1 37,2 33,5 35,4 

Entusiasmo 8,9 8,6 8,8 6,5 7,8 10,5 8,5 8,8 

Orgullo 4,3 2,4 3,3 1,5 2,5 4,3 4,0 3,3 

Ninguna 

emoción ó No 

conoce al 

candidato 

18,1 23,0 20,6 26,5 23,0 15,7 21,7 20,6 

No sabe 4,4 9,6 7,1 6,5 9,6 5,4 7,7 7,1 

No contesta 1,4 1,6 1,5 1,0 0,7 1,3 2,9 1,5 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

23.- SANTIAGO ABASCAL, SUS DISCURSOS DURANTE ESTA PRECAMPAÑA LE HAN 

HECHO SENTIR EN ALGÚN MOMENTO, ¿MIEDO, ENFADO, TRANQUILIDAD, 

ENTUSIASMO U ORGULLO? 

 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer Total 18 a 29 30 a 44 45 a 64 
65 o 

más 
Total 

Miedo 21,8 26,6 24,3 23,0 20,9 25,8 26,1 24,3 

Enfado 13,6 15,5 14,6 19,0 14,5 13,0 14,0 14,6 

Tranquilidad 19,4 15,0 17,2 15,5 13,8 20,6 16,2 17,2 

Entusiasmo 10,4 5,1 7,7 8,5 11,3 8,3 2,2 7,7 

Orgullo 14,5 4,9 9,6 11,5 13,1 9,4 4,8 9,6 

Ninguna 

emoción ó No 
14,3 22,2 18,3 18,5 16,3 15,5 25,0 18,3 



 

 

conoce al 

candidato 

No sabe 4,6 9,5 7,1 3,0 8,9 6,1 9,9 7,1 

No contesta 1,4 1,3 1,3 1,0 1,1 1,3 1,8 1,3 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

24.- YOLANDA DÍAZ, SUS DISCURSOS DURANTE ESTA PRECAMPAÑA LE HAN 

HECHO SENTIR EN ALGÚN MOMENTO, ¿MIEDO, ENFADO, TRANQUILIDAD, 

ENTUSIASMO U ORGULLO? 

 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer Total 18 a 29 30 a 44 45 a 64 
65 o 

más 
Total 

Miedo 18,9 7,3 13,0 11,5 13,5 16,6 7,7 13,0 

Enfado 23,9 18,4 21,1 23,0 21,6 22,6 16,5 21,1 

Tranquilidad 17,0 17,0 17,0 18,5 14,5 16,6 19,1 17,0 

Entusiasmo 10,4 10,1 10,3 9,0 11,7 10,8 8,8 10,3 

Orgullo 4,4 4,7 4,6 4,0 4,3 4,3 5,9 4,6 

Ninguna 

emoción ó No 

conoce al 

candidato 

19,1 29,9 24,6 27,5 23,8 20,9 29,4 24,6 

No sabe 4,8 10,9 7,9 4,5 9,2 7,0 10,7 7,9 

No contesta 1,5 1,6 1,6 2,0 1,4 1,3 1,8 1,6 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

25.- CUANDO SE HABLA DE POLÍTICA SE UTILIZAN NORMALMENTE LAS 

EXPRESIONES IZQUIERDA Y DERECHA. EN UNA ESCALA DE 1 A 10 EN LA QUE 1 

SIGNIFICA “EXTREMA IZQUIERDA” Y 10 “EXTREMA DERECHA”, ¿EN QUÉ PUNTO SE 

SITUARÍA USTED? 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer Total 18 a 29 30 a 44 45 a 64 65 o más Total 

Media Media Media Media Media Media Media Media 

5,8 5,6 5,7 5,5 5,8 5,8 5,7 5,7 

 

 

 

 

 



 

 

26.- ¿RECUERDA USTED A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN LAS ÚLTIMAS ELECCIONES 

GENERALES, AL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS, QUE SE CELEBRARON EL 10 DE 

NOVIEMBRE DE 2019? 
 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer Total 18 a 29 30 a 44 45 a 64 
65 o 

más 
Total 

Partido 

Popular 
27,6 27,9 27,8 17,5 21,6 29,1 39,3 27,8 

Partido 

Socialista 
20,8 25,8 23,3 18,0 18,8 25,8 27,9 23,3 

Ciudadanos 7,0 4,9 5,9 7,5 5,7 7,8 1,8 5,9 

Podemos- 

Izquierda 

Unida 

7,7 6,4 7,0 10,5 10,3 5,2 4,0 7,0 

VOX 19,9 7,8 13,8 13,0 22,7 13,2 5,9 13,8 

Más País-

Equo 
0,3 0,2 0,3 0,5 0,0 0,4 0,0 0,3 

Otros partidos 0,7 0,8 0,8 1,0 1,1 0,7 0,4 0,8 

No tenía edad 2,0 1,8 1,9 11,5 0,0 0,0 0,0 1,9 

En blanco/nulo 0,9 2,0 1,4 1,5 1,8 0,9 1,8 1,4 

No votó 8,0 10,0 9,0 14,0 11,7 7,2 5,5 9,0 

No 

recuerda/No 

sabe 

2,2 8,8 5,6 3,5 4,6 4,9 9,2 5,6 

No contesta 2,9 3,8 3,3 1,5 1,8 4,7 4,0 3,3 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

27.- ¿PODRÍA DECIRME CUÁLES SON LOS ESTUDIOS OFICIALES DE MÁS ALTO 

NIVEL QUE USTED HA CURSADO? 

 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer Total 18 a 29 30 a 44 45 a 64 
65 o 

más 
Total 

Sin estudios 4,3 9,5 6,9 1,0 0,7 2,2 25,4 6,9 

Primarios 14,3 16,5 15,4 2,0 7,4 19,3 27,2 15,4 

Secundarios 

(ESO 

terminada) 

6,8 9,3 8,1 12,0 14,9 4,9 3,3 8,1 

Secundarios 

(Bachillerato 

terminado) 

19,3 14,4 16,8 20,0 14,2 18,4 14,3 16,8 

Formación 

profesional 
23,7 19,7 21,7 25,0 23,0 27,1 8,8 21,7 



 

 

Universitarios 31,2 30,5 30,8 40,0 39,4 27,6 20,6 30,8 

Otros estudios 

no reglados 
0,3 0,2 0,3 0,0 0,4 0,2 0,4 0,3 

No contesta 0,2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,2 0,0 0,1 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

28.- ¿EN CUÁL DE LAS SIGUIENTES SITUACIONES QUE LE VOY A NOMBRAR SE 

ENCUENTRA USTED EN LA ACTUALIDAD? 

 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer Total 18 a 29 30 a 44 45 a 64 
65 o 

más 
Total 

Trabaja por 

cuenta propia 
18,4 8,3 13,3 10,5 20,9 16,6 1,8 13,3 

Trabaja como 

funcionario o 

contratado en 

una 

administración 

pública 

10,4 10,4 10,4 7,5 13,1 15,9 0,7 10,4 

Trabaja por 

cuenta ajena 

(pero no en 

una 

administración 

pública) 

36,6 30,3 33,4 51,0 51,4 33,2 2,2 33,4 

Está jubilado/a 

o es 

pensionista 

25,4 23,0 24,2 0,5 0,7 13,0 84,2 24,2 

En la 

actualidad está 

desempleado/

a 

5,5 13,5 9,6 12,0 7,4 14,8 1,5 9,6 

Está 

estudiando 
2,7 3,4 3,1 14,0 1,8 0,4 0,7 3,1 

Tiene un 

trabajo 

doméstico no 

remunerado 

0,0 10,1 5,2 3,5 3,2 5,2 8,5 5,2 

Cualquier otra 

situación 
1,0 0,8 0,9 1,0 1,4 0,9 0,4 0,9 

No contesta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 



 

 

29.- PARA IR FINALIZANDO, ¿RECUERDA USTED A QUÉ PARTIDO VOTÓ EN LAS 

ÚLTIMAS ELECCIONES AUTONÓMICAS, A LA ASAMBLEA DE LA REGIÓN DE MURCIA, 

QUE SE CELEBRARON HACE UNOS MESES, EL PASADO 28 DE MAYO? 

 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer Total 18 a 29 30 a 44 45 a 64 
65 o 

más 
Total 

Partido 

Popular 
30,5 35,9 33,3 23,0 29,4 35,7 40,8 33,3 

Partido 

Socialista 
17,5 19,6 18,6 10,5 16,3 19,3 25,7 18,6 

Ciudadanos 1,5 1,5 1,5 2,5 0,7 2,0 0,7 1,5 

Podemos- 

Izquierda 

Unida 

4,8 5,1 4,9 6,5 6,7 4,3 2,9 4,9 

VOX 22,1 9,0 15,4 15,0 20,6 16,6 8,5 15,4 

Otros partidos 2,9 1,1 2,0 4,0 2,8 1,3 0,7 2,0 

Movimiento 

Ciudadano 

Cartagenero 

3,4 1,1 2,3 2,5 2,1 2,2 2,2 2,3 

No tenía edad 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

En 

blanco/Nulo 
1,5 2,3 1,9 4,5 1,8 1,6 0,7 1,9 

No votó 11,4 16,0 13,8 28,5 13,8 10,1 8,8 13,8 

No 

recuerdo/No 

sabe 

1,0 3,8 2,4 1,5 2,8 1,6 4,0 2,4 

 No contesta 3,2 4,7 4,0 1,5 2,8 5,4 4,8 4,0 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

 

30.- POR ÚLTIMO, ¿SI NO HUBIESE POSIBILIDAD DE FORMAR GOBIERNO Y HUBIESE 

QUE REPETIR LAS ELECCIONES AUTONÓMICAS EN LA REGIÓN DE MURCIA PARA 

ELEGIR LA ASAMBLEA REGIONAL A QUÉ PARTIDO VOTARÍA USTED? 

 

 

SEXO EDAD 

Hombre Mujer Total 18 a 29 30 a 44 45 a 64 
65 o 

más 
Total 

Partido 

Popular 
32,9 37,0 35,0 30,5 31,2 35,7 41,2 35,0 

Partido 

Socialista 
19,1 22,2 20,7 16,5 18,1 21,1 25,7 20,7 

Sumar- 

Podemos- 

Izquierda 

4,9 5,5 5,3 7,5 6,7 3,8 4,4 5,3 



 

 

Unida 

VOX 24,5 11,3 17,8 20,5 23,8 17,7 9,6 17,8 

Movimiento 

Ciudadano 

Cartagenero 

1,9 0,7 1,3 1,5 0,7 1,6 1,1 1,3 

Otros partidos 1,4 1,5 1,4 4,0 1,8 0,9 0,0 1,4 

En blanco/nulo 2,6 2,4 2,5 3,5 2,1 2,7 1,8 2,5 

No votaría 5,6 5,2 5,4 5,0 6,0 5,6 4,8 5,4 

No sabe 4,3 10,6 7,5 8,5 6,0 7,4 8,5 7,5 

No contesta 2,9 3,6 3,3 2,5 3,5 3,6 2,9 3,3 

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 


